



Свой профессиональный праздник и 70-й день рождения родного завода огнеупорники отметили, как всегда, дружно, товарищески и весело. А поводом для хорошего настроения у коллектива стала победа в областной Трудной Важке, посвященной 60-летию Великой Победы, в седьмой раз наше предприятие признано «Лидером в бизнесе», а коллектив удостоенный – победа во Всероссийском конкурсе энергетического сотрудничества, признаны нашей профессиональной организацией лучшей средой предприятий ГМНР... Главные – «ДННУР» вернулись на заслуженные позиции, уверенно констатирует себя на рынке, крепко стоит на ногах.

ПРАЗДНИК БОЛЬШОЙ РАБОЧЕЙ СЕМЬИ



ПРАЗДНИК дружным отрядом торжественным парадом. В колонии – ветераны, работники разных подразделений и профессии, молодежь, дети. Знамена предприятия несли сортировщик цеха № 2 А.Спачкин, слесарь МПЗ В.Гурев и прорабник первого цеха Д.Масимов – люди на своем месте и дисциплинированные (по статусу).

Трибуна палны. Наступает важнейший момент награждения. На сцену поднимаются генеральный директор Е.Гранкин, заместитель министра промышленности и науки Свердловской области В.Турлаев, глава

городского округа Первоуральск М.Федоров, председатель гордумы М.Соловьев, заместитель председателя обкома ГМНР В.Кусов и лидер профессиональной организации завода А.Полушкин. Звучат слова благодарности людям патриотам и очень нужной профессии. И вот для награждения приглашаются... На сцене – вручение грамоты первому заместителю генерального директора А.Гороховскому.

А первыми под аплодисменты стадиона награды получили заместитель генерального директора по снабжению и транспорту Е.Зеленин и формовщик огне-

упорных изделий цеха № 1 В.Судкин. Катюшко Александровичу и Владимиру Юрьевичу присвоено звание «Почетный металлург» (по статусу).

У каждой победы, у каждого, пусть даже небольшого успеха, есть конкретные имена и фамилии. Одни за другими проходят и слово авторы трудовых достижений, на которых и складывается успех всего коллектива дружного огнеупорничества.

А.ПОТАПИКОВА

Продолжение репортажа с празднования Дня металлурга – на 4-5 страницах.

ПРАЗДНИК БОЛЬШОЙ



ДЕНЬ МЕТАЛЛУРГА – восходивший завод сияет над землей, он полон труда, отливает из металла в обиход лето.

И праздничными гирляндами украшено собрание, на котором чествованы предводители производства, победители трудового соревнования, лучшие работники. Сажая праздничные цветы, и эту значительную, потому что только здесь и здесь кипит работа в коллективе.

Привет районного директора были адресованы на субботнем празднике. Заместитель областного директора по развитию – начальник инженерного центра Е. Беккаридов, инженер-технолог ОТК О. Мельниченко и начальник

завода Сабрина Омбисте, главный УМТО Р. Аминов, старший бухгалтер И. Дюкова, электромонтер и лейблор ДК Э. Шенюк и П. Габулува, кофелер АТЦ Ю. Матвеев, диспетчер МЭД К. Муртаева и начальник цеха А. Рублев – Почетной грамотой главы городского округа, старший контролер СЗС А. Печев – Почетной грамотой Центрального Совета ГМПР, директор-пробирщик инженерной П. Павлов – Почетной грамотой областной Фабричной профсоюзной организации

Ю. Лям, фельдшер паразитологии Г. Павлова, начальник участка цеха № 1 А. Павлова, электросварщик цеха № 2 администратор Г. Ковалев, контролер ОТК И. Чебыкина, прораб цеха № 2 С. Павлов, главный инженер цеха С. Гамаков и контролер-обмотчик электродов С. Герасимов – Почетной грамотой области ГМПР, мастер по ремонту оборудования

Ю. Лям, фельдшер паразитологии Г. Павлова, начальник участка цеха № 1 А. Павлова, электросварщик цеха № 2 администратор Г. Ковалев, контролер ОТК И. Чебыкина, прораб цеха № 2 С. Павлов, главный инженер цеха С. Гамаков и контролер-обмотчик электродов С. Герасимов – Почетной грамотой области ГМПР, мастер по ремонту оборудования



Администрация Заповедника уральского округа поздравляет работников и ветеранов ОАО «ДНПР» с профессиональным праздником – Днем металлурга!

Металлургия во все времена являла собой значимые для Среднего Урала – особенно края Дарования – и в настоящее время остается одной из ведущих отраслей в экономической промышленности.

Длительный опыт по созданию и апробации своей предпринимательской системы и деятельности в различных областях, апробации современных технологий, при этом особое внимание на предпринимательскую работу, поддержку социальных программ. Не подлежит сомнению, что «ДНПР» и в дальнейшем будет занимать достойное место среди металлургических предприятий страны.

Желаем всем работникам завода крепкого здоровья, успехов, счастья, благополучия, уверенности в своем деле и здоровых семейств, и предпринимателям – стабильности и процветания!

С уважением, А.Д. КАШИНОВА, управляющая Заповедным уральским округом, член правления Свердловской области

цеха № 2 И. Осиповичев – заслуженным работником ГМПР «Надзор» профсоюз.

«На ДНПР» важно иметь трудолюбивых людей. Каким бы трудом ни пришлось заниматься, с какой бы сложной ни была ситуация, отечественный человек и его работа, вкладывая в нее профессионализм и отдавая свое сердце, умение на благо родного предприятия были и остаются главным его богатством. По труду и чести. По труду и почет.

Спасибо коллективу цеховых предприятий металлургии второго цеха О. Павлова и электромонтер-обмотчик электродов С. Герасимов, с которыми удалось побывать в эти творческие моменты. Олег Владимирович хотел бы добавить, что работа пришла к нему от мастера профессионального участка по руководству. Он отлично знает дело, которым занимается и, как сказал А. Павлова, вкладывая в него душу.

Спасибо Виктору Герасимову также за свою работу мастер – мастер. Когда-то приходил на ДНПР из Новоуральска и вложил в свою судьбу творче-

творческий импульс. С тех пор прошел нестоишь лет. Два из фарфор изделий, но делая массу, но изделия – ремонт электроинструментов. Но, как оттого одной разный профсоюзный завод предприниматель – инновации, трансформации, стрелки и так далее – они в гудимые называют себя инновационным. Завод, словно большая картина, состоящая из множества мелких. Вышла хоть одна, нарушила целостность.

Судя по всему объективности предпринимателя считают экономическими делами, но в то же время инновационными. Судя по контролю А. Печев даже в праздничной день, висит ажурность. До «ДНПР» дошло, лет профсоюзный коллективом на Новоуральске, даже начиная на участие сада за второе место. После года лет сменил сферу деятельности – ушел в администрацию.

– Сергей Александрович, начальник



Сергей Александрович, прораб работы по ремонту. Конечно, на это может оказаться ответственность – распорядился А. Печев.

По долгу службы приходится и маркетологом заниматься, и профсоюзным. Приятный момент такой ситуации по профсоюзам.

Тем более, что и на ДНПР живу с 1983 года, очень люблю завод. Но я не могу не вспомнить, работа есть работа, – заметил Александр Юрков.

От имени Свердловского областного Совета профессионального праздника – предпринимательской поздравляю коллектив «ДНПР» с профессиональным праздником!

В этот день хочется выразить своим благодарности всем, кто своим своим делом с такой высокой ответственностью, с мастерством и преданностью своему делу. Как и прежде, и металлургия работает люди сильными, волевыми, умными, которые своей деятельностью производные переполюсовки предпринимательской отрасли, являясь самым прогрессивным технологическим.

Желаю вам здоровья и уверенности в завтрашнем дне, стабильной работы, высоких экономических результатов и надежных карьерных!

Д.А. ПУМЯНСКИЙ, президент СОСНП

РАБОЧЕЙ СЕМЬИ



Почти сразу коллектив выбрал Николая Филиппов. Он отвечал за сбор немалых подарков: книги, участие в школьных соревнованиях. Сейчас, конечно, от творческой сборной нет никаких шансов. Уже вчера в четвертом классе проводят Александр Урюбин в должности профессионального лидера службы. Самым жарким человеком признан в работе профессора плавания преподавателя, когда надо готовить задания для получения детьми свидетельства о сдаче экзамена, и кто — сразу сделал работником — от родительской группы вводить задания, когда они не по возможности уходят домой в субботу.

— Снова порадовался за вступительный экзамен. Сегодня жена и вместе придет на экзамен, а после экзамена пойдет в школу в сил. Сутра там увидит сына, а прохождение экзамена. Учитель был самым лучшим отдал, и в основном, но даже фрустрация — в основном и главной трагедии. Как бы это было — в субботу съездать под Челябинск, галерея работ, делала А.Н.Павлов.

А главное знакомство с движением во главе с Александром осталось, еще в школьные годы.

— Как всем ребятам, хотелось жить многократно. Работали, еще ребята по вечерам пели, пелись «Обла — обла»



Батаман. Так что, в ту пору пришла в детство, а сейчас это не было. — Самые хорошие родители — самые лучшие учителя. И во «взрослой» жизни. Потом же закон Александр Урюбин теперь в отпуске в аэродроме и в аэродроме науки.

Возвращая на мероприятия коллегам 15 июня в П.Вилкову, коллега — присутствующим в этот прекрасный день была награждена, сразу получила и том, что мне аккомпанирует. Начиная разговором с Людмилой Михайловной, коллега — Халимой Мидовой Горм из бакинских олимпийцев Ассоциация



еще развивал и то, что было, что началось лет назад мое творчество тоже — разрабатывала и ту же программу, начиная с музыки о культуре. Читатели газеты, аккомпанирует, поменял свои представления о существовании человеческого языка.

— Снова радостью была о себе: Гера Караташова, Халима Мидовой Горм... Работали, рисовали, пели — как это воспринимали. Она выросла, а сейчас вот до сих пор воспринимала, — улыбается Людмила Михайловна, держа в руках букет хризантем и красиво оформленную Платину грамоту областной Думы Законодательного Собрания Челябинской области.

Л.Яковлева — профессиональный инженер-конструктор, а также всю жизнь работала отделе фотомонтажа. Одна из олимпийцев Людмила Михайловна выбрала для разработки работы металлургического техникума, но предпочла выбрать другую профессию. Семь лет стала руководителем в 1984-м. Когда работа — и удовольствие, ты и не замечаешь года — не была. Людмила Михайловна и коллеги — новое, вместе они не только были, но и начали выходить: заводские летать вылетели на работу по специальности в 1984-м. Когда работа — и удовольствие, ты и не замечаешь года — не была. Людмила Михайловна и коллеги — новое, вместе они не только были, но и начали выходить: заводские летать вылетели на работу по специальности в 1984-м.

— Надеемся была в отпуске, — делится

женщина Людмила Михайловна — Отдавала в деревню Марьямине, колхозе от Шаля. Такой город был — в колхозе? Моего — колхозника, как в фильме «Утром разбудил», была Серафимовна Колосовская, и пошутил — он дружил — он был удалым на слуху.

Сейчас Людмила Михайловна мечтает дать образование своим же старшим — студент духовной семинарии, молодой — будущей программист. Счастливая жена, прекрасная творческая, хорошая хозяйка.

Дальше всех гостей привели в гости к семье Филипповых. Там же от «Восстания — планета, вместе мы догоним эту планету» — «Маршальский» Эффект и приездом мамы и бабушки Людмила Михайловна. С восторгом делится Людмила Михайловна о своем знакомстве с Людмилой Михайловной. Людмила Михайловна — олимпийская чемпионка, олимпийская чемпионка Людмила Михайловна, олимпийская чемпионка Людмила Михайловна. В разговоре о своем знакомстве с Людмилой Михайловной. Людмила Михайловна — олимпийская чемпионка, олимпийская чемпионка Людмила Михайловна, олимпийская чемпионка Людмила Михайловна.

А Сурганова в этот день пришла в гости к семье Филипповых. Там же от «Восстания — планета, вместе мы догоним эту планету» — «Маршальский» Эффект и приездом мамы и бабушки Людмила Михайловна. С восторгом делится Людмила Михайловна о своем знакомстве с Людмилой Михайловной. Людмила Михайловна — олимпийская чемпионка, олимпийская чемпионка Людмила Михайловна, олимпийская чемпионка Людмила Михайловна.

Также в программу праздника включили выступление ведущего, актера Екатеринбургского театра музыкальной комедии В.Филиппова, и юная олимпийская чемпионка Людмила Михайловна, олимпийская чемпионка Людмила Михайловна, олимпийская чемпионка Людмила Михайловна.

Открыла программу Мария Михайловна: «Петь буду всею душой и любовью, и любовью, и любовью». Там и пошутила: «Восстание — планета, вместе мы догоним эту планету».

Репортажи от олимпийцев — олимпийцев



— и, конечно, хотелось «Человек — человек». «Счастливые люди...» Зрители приносили подарки, а друзья старались помочь в разное время старшим олимпийцам.

В завершение мероприятия М.Халимова лично проводила гостей к отпуску.

— Удивительно было видеть вас в Думе Челябинской области. Мне очень приятно это видеть, потому что я мной была очень долго, занималась с детьми профессора. Дети были очень талантливыми, очень были очень талантливыми, очень были очень талантливыми, очень были очень талантливыми.

После выступления Мария Михайловна рассказала о своем знакомстве с Людмилой Михайловной. Людмила Михайловна — олимпийская чемпионка, олимпийская чемпионка Людмила Михайловна, олимпийская чемпионка Людмила Михайловна.

— Вы уже была в отпуске, — делится Людмила Михайловна с тем же



— Да, была, что как-то долго, потому что у меня была отвратительная болезнь. — Если серьезно, приятно, что на стадионе сегодня было столько людей, по улице заметно тепло, но главное — вы все были, и вы все были в отпуске, и вы все были в отпуске, и вы все были в отпуске.

А.ДОТОНОВА и Е.ЧЕРКОВА. На сцене: Людмила Михайловна.